



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA TECNOLOGIA DO AMAPÁ**  
**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

**Retificação 5 do Edital N° 01/2017/IFAP**

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, torna pública, após recurso, as seguintes retificações no Edital nº 01/2017/IFAP, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**1.1. Onde se lê**

**1. DAS VAGAS**

ÁREA DE CONHECIMENTO	CAMPUS DE LOTAÇÃO	REGIME DE TRABALHO	TITULAÇÃO EXIGIDA	NÚMERO DE VAGAS
Meio Ambiente - COD 10	Campus Porto Grande	40 h	Graduação em Engenharia Civil e Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Sanitarista; ou Graduação em Engenharia Sanitarista e Ambiental; ou Tecnólogo em Gestão Ambiental.	01

**1.2. Leia-se****1. DAS VAGAS**

<b>ÁREA DE CONHECIMENTO</b>	<b>CAMPUS DE LOTAÇÃO</b>	<b>REGIME DE TRABALHO</b>	<b>TITULAÇÃO EXIGIDA</b>	<b>NÚMERO DE VAGAS</b>
Meio Ambiente - COD 10	Campus Porto Grande	40 h	Graduação em Engenharia Civil e Ambiental; ou Graduação em Engenharia Ambiental; ou Graduação em Engenharia Sanitarista; ou Graduação em Engenharia Sanitarista e Ambiental; ou Bacharelado em Ciências Ambientais; ou Tecnólogo em Gestão Ambiental; ou Engenharia Florestal.	01

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**

Portaria nº 58 de 12 de Janeiro de 2017